## Erratum

Is:	Should be:
Hong-jing Chen¹, Nai-ling Li², Qiang Gu³ and Guang-Min Zhang⁴ <sup>™</sup>	Hong-jing Chen <sup>1#</sup> , Nai-ling Li <sup>2#</sup> , Qiang Gu <sup>3</sup> and Guang-Min Zhang <sup>4⊠</sup> #Contributed equally to the article
<sup>1</sup> Department of Obstetrics and Gynecology, Nantong Maternal and Child Health Center, Nantong University, Jiangsu Nantong, 226006 China	<sup>1</sup> Department of Obstetrics and Gynecology, Affiliated Maternity and Child Health Care Hospital of Nantong University, Jiangsu Nantong, 226006 China
<sup>3</sup> Department of Mammary Division, Nantong Maternal and Child Health Center, Nantong University, Jiangsu Nantong, 226006 China	<sup>3</sup> Department of Mammary Division, Affiliated Maternity and Child Health Care Hospital of Nantong University, Jiangsu Nantong, 226006 China